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ZupmAnpwoe Tov wivaka:
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AUoe TI¢ pabnparikéc mpoTaoceig:
10X 6= O0X6-= 6 X6:=

2X6-= 1X 6= 8X6-=
3X6-= 7X6= 9X6-=
5X6-= 4X6-= 7X6-=

Xpnoigoroinoe Ta oUpPpoAa > < = | TupmARpwoe Tov TPoXO.
via va d¢ifeic TIC oxéoelg.

7X6 = 48

6 X 4=

54




AUoe TIC HaONnUATIKEC TPOTATEIC:
12+ 6= 48 + 6 = 30+ 6=

24 = 6= 60 + 6= 54 + 6 =
6+ 6= 42 = 6= 36 6=
18 6= 54 + 6 = 120+ 6 =

ZupnAnpwoe TIC HaONUATIKEC TPOTACEIC HE TOUC apiOpoUc mou oou divovrai:

AUoe Ta mpoPAnpara wou akoAouBouv.

A) Z71o {axapomAaaTeio xphaidomoinoav 9 e€adec auyd yia va @Tidgouv TIC

paciAémiTeg. TTooa auyd XpnoiHoToINONKayv yid Ti¢ PACGIAGTITEC,
(V0¥ (ST TUTa & T g 1o Yok e (o 4 NPT
N 1 (o AV 1 4 To OO

B) O Takng épaAe Toug 36 Tou PoAouc ae £€1 aakoUAIa. TTéooug PoAoug éPpaAe o kABe
OAaKOUAI;

(Y0¥ (S T4 TUTa & T 1o Yok e (o 4 NPT
N 1 (o AV 1 4 To OO

M) O Mapivog cixe 74 Tdmeg. Apnoe 50 TATEC yIa TOV €AUTO TOU Ka! HoipaATE TIC
uttoAoitteg ae 4 @ihouc Tou. TTooeg Tdmeg édwoe oe KABe iAo Tou;

(V0¥ (ST TUTa & T g 1o Yo e (o 4 NPT
ATIAVTION: oot ettt et eea e eet e s ees st e eea e eesses s aes sttt arssas et stm s ees st st aensasansses s aessae et enn e

A) TTéoeg ££adeg pmopoUv va oxhpatioouv ot 48 padntéc Tng B Ta&NG; o
ATIAVTION ..ottt et et et et se et et ettt ets et sea e eta et ets s ets st ses st ses st sen st ets st ets st sen s senssernsasans




